
Leistungsstark und flexibel. 
Für Sie.

pirobase CMS ist das Enterprise CMS, das Sie begeistert: Autoren müssen sich nicht den Einschränkungen eines 
Systems beugen, sondern setzen flexibel alle Ideen um. Entscheider freuen sich durch die einfache Bedienung über 
minimale Schulungs- und Projektkosten. Und Ihre Kunden inspirieren Sie mit maximaler Kreativität.

Dabei müssen Sie auf nichts verzichten: Die Nutzerfreundlichkeit ist stets im Fokus. Im Aufbau der Inhalte und in der 
Ausspielung sind Sie flexibel und nutzen alle Möglichkeiten. Und durch den Einsatz im Enterprise-Segment bringen 
wir jahrelange Erfahrung in der bedarfsgerechten Anpassung an Organisationen und Prozesse mit. Nutzen Sie die 
Leistungsstärke, bleiben Sie flexibel und machen es dabei allen einfach – mit pirobase CMS.
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Warum pirobase CMS?

Intelligentes Autorentool 
Einfache Bearbeitung von dynamischem und 
personalisiertem Content

Die Redaktion von pirobase CMS ist wie für Ihren Content geschaffen - 
obwohl wird diesen noch gar nicht kennen. Das liegt an den generischen 
Komponenten, die Ihnen out of the box zur Verfügung stehen. Sie 
konfigurieren lediglich die Zusammenstellung - und können loslegen!Autoren können direkt in der 

Live-Vorschau bearbeiten

Integrierte Analytics 
Kennzahlen, die nah am Content sind

Die wichtigsten Kennzahlen aus Ihrem Tracking-Tool sind für Redakteu-
re ohne zusätzlichen Login bequem und direkt am Content zugänglich. 
Dieses direkte Feedback sorgt für höhere Transparenz, verringert den 
internen Abstimmungsbedarf und hilft Ihnen so, die richtigen 
Rückschlüsse zu ziehen.Einfacher Zugriff direkt im Autorentool

Durchdachte Oberflächen für das 
Handling komplexer Inhalte

Mastering Complexity 
Nutzerfreundliche Oberflächen für Gelegenheitsnutzer und Power User

Durch Anwenderstudien kennen wir die Wünsche und Anforderungen 
unserer Nutzer. Daher wissen wir, was benötigt wird, um mit umfang-
reichem und sensiblem Content zu arbeiten. Von der Verwaltung ganzer 
Seitenbäume bis hin zur Pflege einzelner Seiten - pirobase CMS ist für 
effizientes Arbeiten optimiert.
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Personalisierter Content für 
unterschiediche Zielgruppen
Steigern Sie Ihre Wettbewerbsfähigkeit 
durch personalisierten Content, der genau auf 
bestimmte Zielgruppen zugeschnitten ist. Errei-
chen Sie einen höheren Grad an Kontrolle, Trans-
parenz und Relevanz. Unterstützen Sie damit Ihre 
Redaktion bei der Ausspielung der Inhalte und 
stärken Sie so die Kaufentscheidung Ihrer Zielgruppe.

Personalisierung: Erfolgreich 
und schnell
Reduzieren Sie den Entwicklungsauf-
wand durch die intelligente Architektur der Smart 
View. Ihre Projekte gelingen durch die unkompli-
zierte Implementierung (mit Groovy und Velocity) 
– schnell, erfolgreich und kostensparend.

Erweitern Sie mit Add-ons den Funktionsumfang
Mit unseren Add-ons bieten wir Ihnen die Freiheit, Features zu wählen, die über Standard CMS-
Funktionalitäten hinausgehen. Unser System entwickelt sich mit Ihrer Organisation weiter.

Synergien durch Integration 
von beliebigen Systemen
pirobase CMS wächst mit zukünftigen 
Anforderungen durch offene, dokumentierte und 
sichere Schnittstellen. Integrieren Sie bestehende 
Systeme und schaffen Sie kostensparende 
Synergien.

Wiederverwendbare generische 
Komponenten für höher 
Effizienz
Durch das Referenzieren aller Elemente, Vorlagen 
und Seiten sparen Sie Zeit und arbeiten effizienter. 
pirobase CMS schützt Sie dabei vor Inkonsisten-
zen, indem es die Löschung der Originale 
überwacht.

Kombinieren Sie PIM und 
CMS mit pirobase
Durch die nahtlose Integration von 
CMS und PIM lassen sich emotionale 
Marketinginhalte und validierte Produktdaten per 
Drag-and-Drop im Handumdrehen und in Echt-
zeit in Ihre Webseite integrieren.

Dynamische Ausspielung mit 
pirobase Smart View
Mit der Smart View Technologie 
bleiben Sie bei der Ausspielung von Content 
flexibel – wir setzen keine Grenzen. Profitieren Sie 
von der Dynamik, die pirobase CMS bietet und 
schaffen Sie Erlebniswelten, die Ihre Besucher 
begeistern und so den Umsatz steigern.
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Intelligentes Autorentool

Einfache Bearbeitung von dynamischem und personalisiertem Content 
Die Redaktion von pirobase CMS ist wie für Ihren Content geschaffen, obwohl wir diesen noch gar nicht 
kennen. Das liegt an den generischen Komponenten, die Ihnen out of the box zur Verfügung stehen. Sie 
konfigurieren lediglich die Zusammenstellung – und können loslegen!

Drag-and-Drop für intuitive 
Bearbeitung von Webseiten 
Redakteure arbeiten mit einfachen Vorlagen und 
Elementen bei der Erstellung und Bearbeitung 
von Content und können diese intuitiv mit Drag-
and-Drop verwenden.

WYSIWYG-Editoren: Sehen, was man 
bekommt 
Mit Preview Editing bearbeiten Sie Ihre Webseite 
im Handumdrehen mit Drag-and-Drop. Perfekt 
für kleine Änderungen und weniger versierte 
Autoren. Stellen Sie auf einfache Weise fest, wie 
Ihr fertiges Ergebnis aussehen wird.

Trennung von Layout und Inhalt 

Redakteure können Content lediglich in einem 
festgelegten Rahmen erstellen. Das Layout wird 
separat davon bereitgestellt und unterliegt 
administrativer Kontrolle. Die Darstellung Ihrer 
Webseite ist damit standardisiert und das Einhalten 
der Corporate Identity wird gesichert.

Alle Versionen im direkten Vergleich 

Mit pirobase CMS ist es für Sie einfach festzu-
stellen, welcher Content zu einem beliebigen 
Zeitpunkt online gewesen ist. Vergleichen Sie 
Unterschiede zu vorherigen Versionen im über-
sichtlichen und transparenten Versionsvergleich.

Personalisierter Content für 
unterschiedliche Zielgruppen 
Steigern Sie Ihre Wettbewerbsfähigkeit durch 
personalisierten Content, der genau auf bestimm-
te Zielgruppen zugeschnitten ist. Erreichen Sie 
einen höheren Grad an Kontrolle, Transparenz 
und Relevanz, unterstützen Sie damit Ihre Redak-
tion bei der Ausspielung der Inhalte und stärken 
Sie so die Kaufentscheidung Ihrer Zielgruppe.

Wiederverwendbare generische 
Komponenten für höhere Effizienz 
Durch das Referenzieren aller Elemente, Vorlagen 
und Seiten sparen Sie Zeit und arbeiten effizienter. 
pirobase CMS schützt Sie dabei vor 
Inkonsistenzen, indem es die Löschung der 
Originale überwacht.
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Integrierte Analytics

Einfach zugängliche Metriken 
für höhere Transparenz 
Metriken sind für Redakteure ohne 
zusätzlichen Login bequem und direkt 
am Content zugänglich. Dieses direkte Feedback 
sorgt für höhere Transparenz und verringert den 
internen Abstimmungsbedarf.

Automatisches Tracking 

Kein Mehraufwand: pirobase CMS 
integriert den Tracking-Code einfach und schnell 
in Ihre Webseite. Statistiken werden per API mit 
pirobase CMS synchronisiert und sind immer auf 
dem aktuellen Stand.

Schneller auf Veränderungen 
reagieren 
Durch die Nähe der Metriken zum 
Content können Redakteure direkt auf 
Änderungen im Besucherverhalten reagieren. 
Dies hilft Ihnen, Ihre Kunden besser zu verstehen, 
leichter mögliche Rückschlüsse zu ziehen und 
den Content entsprechend zu optimieren.

Entscheidungsfreiheit: 
Verbinden Sie Ihr Tracking-Tool 
Unsere generische Schnittstelle 
erlaubt es, Ihr bestehendes Tracking-
Tool flexibel anzubinden. Nutzen Sie die für Ihre 
Bedürfnisse bewährte Software: Sie entscheiden!

Kennzahlen, die nah am Content sind
Die wichtigsten Kennzahlen aus Ihrem Tracking-Tool sind für Redakteure ohne zusätzlichen Login bequem und 
direkt am Content zugänglich. Dieses direkte Feedback sorgt für höhere Transparenz, verringert den internen 
Abstimmungsbedarf und hilft Ihnen so, die richtigen Rückschlüsse zu ziehen.
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Mastering Complexity

Nutzerfreundliche Oberflächen für Gelegenheitsnutzer und Power User
Wir haben die Redaktion von pirobase CMS von Grund auf neu durch dacht. Mit einem Ziel: Ein Redaktions system 
zu bauen, das genau so funktioniert, wie Autoren arbeiten. Frei von Ab lenkung konzentrieren Sie sich ganz auf Ihre 
Kreativ arbeit an den Inhalten.

Einfaches UI für eine pflegeleichte 
Handhabung des Contents
Die Bedienung von pirobase CMS ist einfach und intuitiv, wodurch Redak-
teure sich besser auf ihre Kernaufgaben konzentrieren können und Schu-
lungskosten gesenkt werden.

Für effizientes Arbeiten optimiert
Wir kennen unsere Nutzer und ihre Bedürfnisse. Daher wissen wir, was be-
nötigt wird, um mit umfangreichem und sensiblem Content zu arbeiten. Von 
der Verwaltung ganzer Seitenbäume bis hin zur Pflege einzelner Seiten – 
pirobase CMS ist für effizientes Arbeiten optimiert.

Zeitsparende und transparente 
Redaktionsprozesse
Ihre Prozesse und Workflows können leicht verständlich und erwartungs-
konform in pirobase CMS abgebildet werden, womit Sie Ihre Effizienz 
steigern und die Transparenz erhöhen.

Entwickelt mit dem Fokus auf Usability
Schon bei der Entwicklung achten wir auf die Usability und testen die 
wichtigsten Aufgaben der Redakteure. Das kontinuierliche Einarbeiten von 
Nutzerfeedback sichert unsere Anwenderfreundlichkeit.
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Flexibilität in der Integration 
und Ausspielung
Wir haben die Redaktion von pirobase CMS von Grund 
auf neu durch dacht. Mit einem Ziel: Ein Redaktions-
system zu bauen, das genau so funktioniert, wie Auto-
ren arbeiten. Frei von Ab lenkung konzentrieren Sie sich 
ganz auf Ihre Kreativ arbeit an den Inhalten.

Synergien durch Integration von beliebigen 
Systemen
pirobase CMS wächst mit zukünftigen Anforderungen 
durch offene, dokumentierte und sichere Schnittstellen. 
Integrieren Sie bestehende Systeme und schaffen Sie 
kostensparende Synergien.

Content-Variablen für höhere Konsistenz
Redakteure verwenden inhaltliche Platzhalter, die erst 
beim Aufruf der Webseite dynamisch ersetzt werden. 
Platzhalter können beliebige Inhalte darstellen, zum 
Beispiel Zinssätze, rechtliche Hinweise oder Produk-
tattribute. Erreichen Sie schnell konsistente und 
kontrollierbare Änderungen von kritischen Inhalten.

Plattformunabhängig und zukunftssicher
Bleiben Sie unabhängig: Durch die Verwendung von 
Java kann pirobase CMS auf jedem Server installiert 
werden. Die Redaktion läuft direkt im Webbrowser in 
der gewohnten Arbeitsumgebung. So entstehen keine 
zusätzlichen Kosten für Installation und Pflege. In-house 
Installation (On-premise), Hosting oder Cloud – wählen 
Sie Ihr passendes Modell!

Dynamische Ausspielung mit pirobase 
Smart View
Mit der Smart View Technologie ist die Ausspielung von 
Content flexibel – wir setzen keine Grenzen. Profitieren Sie 
von der Dynamik, die pirobase CMS bietet und schaffen 
Sie Erlebniswelten, die Ihre Besucher begeistern und so 
den Umsatz steigern.

Dynamik für das Enterprise-Feld
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Umfassendes Sicherheitskonzept für Ihre 
Organisationsstruktur
Kombinieren Sie rollenbasierte funktionale Rechte und 
nutzerbasierte Zugriffsrechte für eine vollständige  
Abbildung Ihrer Organisationsstruktur. Profitieren Sie 
von einer klaren Abgrenzung der Verantwortungs-
bereiche und höchster Sicherheit.

Mandanten zur Abbildung 
Ihrer Organisation
pirobase CMS ist voll mandantenfähig und erlaubt eine 
strikte Trennung von Inhalten und Nutzern für beliebig 
viele Mandanten auf einem System. Steigern Sie die 
Datensicherheit und erreichen Sie einen höheren Grad 
an Kontrolle.

Umfangreiches Customizing
pirobase CMS kann gemäß Ihren individuellen 
Anforderungen erweitert werden. Sowohl die API als 
auch die Oberflächen sind auf Customizing ausgelegt. 
Profitieren Sie von der Freiheit, pirobase CMS an Ihr 
Geschäftsmodell anzupassen.

Flexible Workflows für volle Qualitäts-
kontrolle
Prüfen Sie durch den Einsatz von Workflows Ihre 
Inhalte vor der Veröffentlichung. Steigern Sie Ihre 
Wettbewerbs fähigkeit durch das Einhalten von 
Qualitäts standards. Ob Workflows für Übersetzungen 
oder Genehmigungsprozesse: Behalten Sie den 
Überblick mit pirobase CMS.

Linear skalierende Architektur und volle 
Kostenkontrolle
Alle Komponenten von pirobase CMS sind cluster-
fähig und skalieren annähernd linear mit dem Nutzer-
aufkommen. So senken Sie Ihre Investitionskosten und 
behalten diese stets im Blick.
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Sprechen Sie uns an
Wir beantworten Ihnen gerne offene Fragen oder 
 vereinbaren einen Beratungstermin mit Ihnen. 

T: +49 221 1709 1800
E: info@pirobase-imperia.com 
W: pirobase-imperia.com

Über die pirobase imperia GmbH
pirobase imperia ist ein Kölner Softwarehersteller, mit ca. 80 Mitarbeiter/-innen. 
Wir sind ein engagiertes Team, das seit mehr als 20 Jahren jeden Tag 
leidenschaftlich daran arbeitet, die besten Software-Lösungen zu entwickeln. 
Unser Schwerpunkt liegt dabei auf Product Experience Management, 
Product Information Management und Content Management. Mit unseren 
innovativen Lösungen helfen wir Unternehmen, Behörden und Redaktionen 
dabei, digitale Inhalte und Produktdaten als ganzheitliche Nutzererlebnisse 
kanalübergreifend zu gestalten. Dabei setzen wir auf agile Entwicklungs-
prozesse und Arbeitsmethoden und richten den Nutzen unserer Lösungen 
stets individuell nach den Kundenwünschen. Weitere Informationen erhalten 
Sie hier: www.pirobase-imperia.com

Über unsere Kunden
Sie möchten mehr über unsere Kunden und ihre Erfahrungen mit unserer 
Software und unserem Service erfahren? Wir freuen uns Ihnen auf unserer 
Website zufriedene Kunden vorzustellen und Ihnen in Case Studies unsere 
Produkte näher zu bringen. 

mailto:info%40pirobase-imperia.com?subject=
http://pirobase-imperia.com
http://www.pirobase-imperia.com
https://www.pirobase-imperia.com/de/customers

